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RAZONAMIENTO ABSTRACTO

EXPLICACION:
Este ejercicio consta de 20 preguntas

Si una pregunta se resiste te recomendamos seguir con la siguiente.

Hallar el valor numérico de la incognita

1.- Hallar el valor numérico de: ('JX?
A =1
B =A+ X
B =5

2.- Hallar el valor numérico de: (‘,X?
A + B = X
A+B+1=14

3.- Hallar el valor numeérico de: (',X?

A+ B+ X =5
X+ X+ A+ B+ X =11

4.- Hallar el valor numérico de: ¢(?
+(=(+(
A+ @® + % = 6

S.- Hallar el valor numérico de: ¢ 87

0O+ @& +0 =9
o=@
® + 0 =@

6.- Hallar el valor numérico de: (@7
A+ A+ @ =7
® + 0 + A + A+ 0 =11

7.- Hallar el valor numeérico de: (',O?
¥ +0=A+@ + @
* = O
A+ @ + @ =2

8.- Hallar el valor numérico de: (‘,O?
® + B =0

® + B +1 = 4

[ A B c | o |
[ 7 a4 | 8 |
[ A B c | o 1]
| 7 3 1 | 9 |
[ A B c | o |
[ 2 2 B
| . B8 | c | b |
L2 J e | 10 | 1 |
[ A B c |
|3 7 1 || s |
( e | ¢ | o]
L2 | 6 | 10 | 8 |
[ L8 | ¢ | |
s | s | 2 | 7 |
( L8 I c I o]
[ s | 2 | a4 | 3 |
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9.-

10.-

11.-

12.-

13.-

14.-

15.-

16.-

17.-

Hallar el valor numeérico de:
A+ ¢ + B =6
A+ ¢ =B

Hallar el valor numérico de:

O+ A + R +~ @ =

O+Aa =01+ 1
H+ 0+ 0 =6

Hallar el valor numeérico de:
V+A=0=2

H+ ¢ =0

V+ A+ € =14

Hallar el valor numérico de:

A= 4
B=4+7Z
B =6

Hallar el valor numérico de:

®$ + ¥ =00+ A +

® = %
O+ A + A =4

Hallar el valor numérico de:
N + M = X
N+ M+ 3 =6

Hallar el valor numérico de:
w + () + A + &=
w + (= A + A
A + A + A =09

Hallar el valor numeérico de:

O+ O =2

A+ QO =5

A =@

Hallar el valor numérico de:
0+ ® =5

=® + 1

,B?

@7
13

.97

Z7?
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&X?

.®?

16

. 97?

PAONS

L A |l B | c | o |
e [ s | 4 | 3 |
A B c Il o ]
Lo 7 8 | 10 |
A B c | b ]
L1 2 3 |4 |
A B c | b ]
HE 6 2 |5 |
A B c | b ]
L4 1 2 |3 |
A B o 1|
I 3 e | 8 |
A B c | b ]
[ 13 7 16 | 9 |
A B c | b ]
L4 5 2 |3 |
I B I I
|2 1 a | s |
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18.-  Hallar el valor numérico de: (‘,@?

@+ V + & =4 A B <
® + VvV = O I a4 3 2
O + & =@

19.-  Hallar el valor numérico de: (‘,O?
¢ +O0O=A+0@ + @ 2 B <
O=e (T 2

A+ @ + @ =2

20.-  Hallar el valor numérico de: ¢ @?

>
0O

|

A+ @ + A =5 ||

® + A+ A +0@ + @ =11 | [ 12 |
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